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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VALE DO ANARI, REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 

2018. 

Aos  dois dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezoito, às 

dezoito horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os 

vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do 

Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a 

sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton 

Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o 

Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da 

Ata da sessão anterior, após a leitura, a ata foi colocada em 

discussão, não havendo interessados a discutir, o presidente 

colocou a ata em votação que foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores. O vereador Sebastião Rodrigues Martins Filho 

absteve seu voto por não estar presente na sessão anterior. 

Foram lidas as INDICAÇÃO Nº 011/GV/UMS/18, 

INDICAÇÃO Nº 020/GV/SRA/18 e INDICAÇÃO Nº 

002/GV/RLM/18.  No Pequeno Expediente O presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Sinval Ribeiro Alves pelo 

tempo de cinco minutos sem direito aparte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos, afirmou que recebeu um 

comunicado do gabinete do deputado Laerte Gomes de que a 

equipe da justiça rápida eleitoral não irá mais se deslocar até o 

nosso município, mas que a possibilidade de viabilizar um 

transporte para levar os que ainda não tem título de eleitor até 

o município de machadinho para estar regularizando e  

fazendo esses títulos. E não havendo mais inscritos no 
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Pequeno Expediente o Presidente passou então para o 

Grande Expediente, onde concedeu a palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos, falou da satisfação que em menos de 

um mês estará se iniciando as obras de recuperação das 

estradas que foram contempladas com emendas do deputado 

Laerte Gomes, ressaltou que é motivo de muita alegria, ainda 

mais para os que moram na região rural e sofrem no período 

chuvoso devido a situação que as estradas ficam. Lamentou 

que em conversas ficou sabendo que alguns deputados 

retiraram recursos de recuperações das estradas, 

principalmente na região do São Marcos, disse que se isso vier 

se concretizar estará de fato prejudicando a população daquela 

região, afirmou que espera que isso não venha acontecer. O 

vereador Sinval fez um breve relato sobre o dia do trabalhador 

no qual especificamente aos trabalhadores do município que 

de fato precisa de uma atenção especial do poder executivo 

para que possa estar proporcionando melhores condições de 

vida ao nossos trabalhadores, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Romildo Lemos de Meira pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos, falou referente a sua indicação que 

trata-se da sinalização semafórica, no qual se faz necessário 

que arrumem as placas das ruas do nosso município, tendo em 

vista que as placas estão em péssimo estado de conservação, 

vindo assim até causar acidentes. O vereador Sinval Ribeiro 
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Alves pediu a parte e parabenizou o vereador Romildo pela 

cobrança e ressaltou o quanto isso é importante para melhorar 

os aspecto do poder executivo municipal. O vereador Romildo 

afirmou que a população ficara muito contente com essas 

befentorias, finalizou agradecendo a todos. O presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton 

Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte, o vereador iniciou cumprimentando a todos e fez 

menção a sua indicação referente a limpeza do travessão C-66 

que liga o travessão C-62, tendo em vista que se faz necessário 

pelo menos os pontos críticos, parabenizou a secretaria de 

obras pelo serviço que vem prestando a população fazendo 

limpeza nas ruas, lembrou o dia do trabalhador, parabenizando  

a todos, finalizou agradecendo a todos.  O presidente Manoel 

Pereira da Silva passou a presidência para a vice-presidente 

Santa Maia Zimermann. A presidente concedeu a palavra para 

o vereador Manoel Pereira da Silva pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos parabenizou o prefeito e a secretaria 

de obras por ter atendido sua indicação tendo em vista que as 

maquinas foram para linha C-54 prestar serviços que será de 

grande melhoria para os que trafegam naquela região. O 

vereador Ueliton Machado da Silva pediu a parte e 

parabenizou o vereador Manoel pela indicação. O vereador 

Manoel retomou e agradeceu o poder executivo pelo trabalho 

que vem sendo feito nas ruas, tendo em vista que a população 

está contente, finalizou agradecendo a todos. O presidente 

concedeu a palavra para o Secretário fazer a leitura da ordem 
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do dia, foram lidos os Projeto de Lei Nº 022/GP/PMVA/18, 

Projeto de Lei Nº 023/GP/PMVA/18 e Projeto de Lei Nº 

020/GP/PMVA/18.   o presidente suspendeu a sessão por quinze 

minutos para fazer o parecer das comissões, logo após o presidente 

passou a palavra para o secretário para que ele continuasse a leitura, 

após a leitura o presidente colocou o parecer do Projeto de Lei 

022/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em 

discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi 

colocado em discussão, e não havendo interessados em discutir o 

projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. O presidente colocou o parecer do Projeto de 

Lei 023/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em 

discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi 

colocado em discussão, e não havendo interessados em discutir o 

projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. O presidente colocou o parecer do Projeto de 

Lei Nº 020/GP/PMVA/18 em discussão, o vereador Sinval Ribeiro 

Alves pediu vista do projeto, o presidente colocou o pedido de vista 

do vereador Sinval em votação, que foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

agradeceu a todos pela presença convidando-os para participar das 

próximas sessões e encerrou a sessão às dezenove horas e trinta 

minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

EM DOIS DE MAIO DE 2018. 
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MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                      Secretário 

 


